

为护佑生命而存在

南京同仁医院

NANJING TONGREN HOSPITAL

# 每月院讯

2022年10月

总第37期

行政人事部

## 要闻一览

- 组织节前安全生产检查
- 接待江宁区卫健委疫情防控及安全巡查
- 开展纪念重阳节相关志愿及文化活动
- 举办 15 周年多科专家联合义诊活动
- 举办院庆环九龙湖长跑活动
- 接待江宁区卫监所来院开展放射管理检查
- 迎接省级老年友善医院优秀评级验收
- 接待江宁区卫监所关于疫情防控的督查
- 开展年度总结、计划及预算编制工作
- 接待南京市市场监督管理局关于器械使用的督查
- 开展与南京市第一医院医技党总支共建活动
- 获评三级乙等综合医院

### 1、持续支援全区核酸采集

2022 年 10 月 1 日-31 日，根据江宁区疫情防控工作部署，我院持续外派人员支援全区核酸采集，约 3400 余人次。

2022 年 3 月 10 日以来，我院响应区卫健委号召，支援区域全民核酸，截止 2022 年 10 月，外派核酸 148 次，合计 19866 人次，其中医技 7797 人次，护理 9301 人次，行政职能 2768 人次。派驻核心封控社区 64 人次；新冠疫苗外出支援 817 人次；疫苗保障 26 场次；参与隔离酒店院感防控 14 人次；2 人参与公卫中心新冠专车闭环转运；外派支援国家临床检验中心 3 人、支援南京临床检验中心 1 人；2 人支援南京江宁中医院血透中心专项防控；1 人支援西藏医疗工作。



## 2、开展纪念重阳节相关志愿及文化活动

10月4日农历九月初九是重阳节、老人节，为营造敬老爱老氛围，传承我院老年服务文化，



客服部协助老年病科举办了智慧助老、传递健康的重阳节活动。活动形式包括：多科室义诊（老年病科、心胸外科、中医科、临床营养科）、“耳穴埋籽”服务、血压血糖测量、现场教学“八邪操”、“智慧助老”智能手机使用及线上就诊培训、赠送重阳纪念品等。其中义诊活动持续一个半小时，诊病50多人次，免费测血压103人，测血糖84人，发放健康教育资料150份，耳穴埋籽8人，分发纪念品100份。按照市卫健委老龄办要求，结合本院实际，当月还开展了“敬老月”其他相关活动。

## 3、举办15周年多科专家联合义诊活动

10月11日上午，为回馈社会各界15年来对同仁医院的信任和支持，我院举行建院15周年专家义诊活动，参加科室：耳鼻咽喉头颈外科、眼科、神经内科、儿科、妇产科医护人员。本次义诊共为300多名患者提供了医疗咨询、免费测血压、健康指导等医疗服务，现场发放宣传册近百份。



## 4、举办院庆环九龙湖长跑活动

10月12日下午，为庆祝建院15周年，推动院内党工团共建，根据倡导员工积极参与、勤俭办会的原则，我院举办喜迎二十大“医”心跟党走长跑主题活动。

环九龙湖跑总长3.7公里，比赛分男子组和女子组，按先后顺序开展，最终分别裁定冠亚季军，并举行颁奖仪式。当天上午，江宁区卫健向我院赠送祝贺鲜花蛋糕，并预祝院庆活动圆满成功。



## 5、接待南京市市场监督管理局关于器械使用的督查

10月27-28日，南京市市场监督管理局医疗器械处来我院检查，主要内容：医疗器械的采购和验收、储存与使用、维护与转让、制度与管理、人员与培训等，现场去了检验科、手术室、口腔科、耳鼻咽喉头颈外科、眼科、医疗美容科。检查反馈：医疗器械质量管理人员配备不足、岗位职责不够清晰；部分植入体未见完整验收记录、未纳入信息化管理系统；冷库验证缺少断电保温验证及应急预案未实际演练。上述意见需要按要求整改并提交报告，由医工部牵头组织完成。



## 6、开展与南京市第一医院医技党总支共建活动

10月28日，以“党建引领下的学科建设”为主题，我院第十党支部与南京市第一医院医技党总支开展共建活动，我院第十党支部医技各科室参与交流。其中，由影像科和药学部作学

# 南京同仁医院

## NANJING TONGREN HOSPITAL

科建设代表发言。期间，嘉宾参观了眼耳鼻喉科、医美/嗓音中心、口腔、产后护理中心、健康管理中心等特色科室，同时还参观第十党支部影像科、核医学科、检验科、药学部。

本次活动以党组织为桥梁，既有党建特色，又含学术沙龙性质，开启了与外院专家及组织交流的新路径，对于双方友好来往、专家互动、学科影响力提升发挥很好的作用，将在院内继续借鉴，推广到其他党支部



## 7、获评三级乙等综合医院

经过前期的评审，2022年10月10日，江苏省卫生健康委员会下发《关于确定南京鼓楼医院等44家医院评审结果》文件，根据通报结果，我院获评三级乙等综合医院。



Vision  
愿景

以医疗为核心

构建最具影响力的医养康护全生命周期健康城